RMA 248.3 T

Obsah

- Vodici Madlo e 2
= SKETR/E1ES0 ettt e e eseess e saseenaes

- Podvozek, Pfevodovka

= MOLOT, NOZ et sane

- Sbérny kos§ travy

= MAZIVA e

QO Mmoo T >

- Schéma elektrického zapojeni

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Seznam nahradnich dila
21.03.2025

Czechia, éesky



A - Vodici madlo

WA21-GET-0015

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Vodici madlo

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000 703 4900

0000 710 7300

6338 435 0205

6338 435 2205

6338 435 2400

6338 435 8701

6338 435 8705

9018 318 1801

9037 319 1901

9039 488 1289

9104 007 9995

9104 020 0660

9104 020 3053

9104 020 6030

9214 261 1105

WA21 430 1100

WA21 432 5100

WA21 435 2400

WA21 435 6000

WA21703 3100

WA21703 6200

WA21706 3600

WA21764 0110

WA21780 2005

WA21780 3000

WA21 967 4400

Sroubovita vélcovd pruzina s prod-

louzeny

Objimka

Tlaéitko

Spinaci pruzina

Radici paka (uchyceni zastaveni motoru)
Pruzina

Pruzina

Sroub se Zestihrannou hlavou M8x20
Sroub s valcovou hlavou M8x40
Zévitorezny sroub M6x25

XXX8x65

XXX4x12

XXX5x22

XXX8x30

Pojistna matice M8

Téleso spinade

SkFin - vrchni polovina
Ovlédaci packa

Drzak

Kabelova prichytka

Konzola

Clona

rukojet

Zakryti

Vrchni ¢ast Fiditkové rukojeti

Nalepka

3-7,17-19, 27,
30, 36

26

12,22




A - Vodici madlo

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

WA22 440 1900 | Vedeni
28 | WA21764 0100 [rukojet 1
29 | WA40 716 6800 |Sroub s nékruzkem 1
30 | WA41432 5005 |Dolni polovina skfiné (skfin spinace) 1
31 | WA41706 0100 | Blokovaci kolik 1
32 | WA41763 6000 | Jehlova pojistka 1
33 |WA41764 0210 | Ovladaci packa 1
34 | WA41764 0215 | Ovladaci packa 1
35 |WA41780 2800 |Spodni ¢ast fiditek 1
36 | 9104 020 3053 | XXX5x22 2
100 | WA21764 0105 | rukojet’ 1
Az sériové ¢islo: 450337339

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



04
LO00- 139127

B - Skrin/téleso

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Skrin/téleso

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

0000 706 0105

0000 706 5905

0000 967 6746

4867 951 3500

9039 488 0977

9104 020 3053

WA21700 2700

WA21700 2705

WA21704 5400

WA21706 0300

WA21 967 4401

WA21 700 8590

WA21 7011600

WA21 7014300

WA21701 4305

WAA41703 4900

WA41703 4905

WAA41703 5110

WA41703 2000

WAA41 967 7200

WA21706 0700

WA41700 2715

0000 967 3454

0000 763 8100

Blokovaci kolik

Cep

Vystrazny pokyn

Sroub DIN625-6903-27
Zévitorezny sroub M5x12

XXX5x22

Klapka

Klapka
Drzak
Prodlouzeni
Nalepka
Skrin/téleso
Vlozka
Vlozka
Vlozka

Sroubovité vélcova pruzina s prod-

.
louzeny

Sroubovité vélcova pruzina s prod-

louzeny

Tazna pruzina
Cep

Informaéni stitek
Zakryti

Klapka

Informaéni $titek s &islem stroje

Vodici pouzdro

1,9,10,17,18, 20,
21

21

12

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




C - Podvozek, Prevodovka

WA21-GET-0016

B0

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Podvozek, Prevodovka

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000 640 2501

0000 640 2506

0000 704 0310

0000 704 0315

0000 704 3200

0000 704 8300

6100 700 0401

6103704 7910

9216 263 1100

9104 020 3053

9460 624 4010

9460 624 1000

9503 003 5297

9503 003 901

WA21 700 0405

WA21 703 5100

WA21703 6710

WA21704 3600

WA21 791 4810

WA21700 2405

WA21700 2410

WA21780 0400

WA41703 5105

WAA41 763 6005

WAA41 6417100

WAA41 640 0100

9503 003 5297

Pastorek pohonu
Pastorek pohonu
Cepitka

Cepi&ka

Objimka

Klin volnobézky

Kolo

Ochranny kotou¢
Sestihranna matice M8-8
XXX5x22

Pojistna podlozka 6
Pojistna podlozka 10
Kulickové lozisko 6001-2TRS
Kulickové lozisko 27M-3,6x12
Kolo

Taznd pruzina

Péaka

Zakryti

Spoustéci packa

Osa

Osa

Translaéni paka

Tazna pruzina

Jehlova pojistka

Drzék

Pfevodovka

Kuli¢ckové lozisko 6001-2TRS

14

13




C - Podvozek, Prevodovka

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

WA41 007 1890 | Opravéarska souprava
29 | WA21 007 1810 Opravérska souprava 1

100 | WA21791 4800 Spoustéci packa 1
AzZ sériové ¢islo: 450337339

101 | WA21 703 6700 | Paka 1
Az sériové &islo: 450337339

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



>N
o3

D - Motor, n

L0y
2100-139- 1274

10

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - Motor, nuz

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

15

16

17

18

19

20

21

22

100

101

WA41 400 9400

0000 430 9805

0000 600 0200

0000 607 3000

0000 7011001

0000 702 5015

0000 951 3505

0000 704 5400

0000 706 0706

WAZ31706 2700

4522 791 3100

0000 763 4100

0000 997 2201

9104 020 3053

9104 020 6030

9104 020 6031

9455 621 3321

WA21 430 1400

WA41702 0105

WA21 967 1505

0000 702 6600

0000 951 3504

Akumulatorova Sachta
Pojistka plynové packy
Elektromotor

Kolo ventilatoru
Skrin/téleso

Pouzdro noze

Sroub

Drzak

Zakryti

Kryt

Pruzina

klenek

Pruzina

XXX5x22
XXX8x30
XXX8x30

Pojistny krouzek 30x1,5
Elektronicky modul
Naz

Typovy stitek
Pruzné podlozka

Sroub

15

Pojisténi roubu

stfedné pevné

Pojisténi $roubu

stfedné pevné

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



kos$ travy

v L4
erny

E-Sb

12

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Sbérny kos travy

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

WAA41 760 2101 Zachytny box na travu
2 | 0000703 9600 |Zéichytny box na travu 1
3 | 0000 708 8000 | Klapka 1

v

4 | 00007039000 |Cep 2

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



F - Maziva

WA21-GET-0008

B0

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



F - Maziva

1 | 0781120 1109 Viceuéelovy tuk (Tube 80 g) 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - Schéma elektrického zapojeni

1 ;‘f;E 2
YE

RE BK

WAZ21-GET-0018

Seznam néahradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - Schéma elektrického zapojeni

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.
RE 1

RE = Cervena

BL BL = modra 1
YE YE = Zluta 1
BK BK = Cerna 1
1 Motor 1
2 Elektronicky modul 1
3 Spinac 1
4 Drzék akumulatoru 1
5 Motor (vlastni pojezd) 1

Seznam néhradnich dild RMA 248.3 T, 21.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



